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Der 1. Weltkrieg
Die Westfront

Arbeitsauftrag
1. Beantworte folgende Fragen moglichst kurz.

a. Warum muss Deutschland “in zwei Richtungen kampfen?

e Deutschland hat Grenzen zu zwei Feinden: Frankreich und Russland
¢ Daher missen sie an beiden Grenzen kampfen, um den Krieg zu gewinnen

b. Wie ist Belgiens Position im 1. Weltkrieg?

e Belgien ist neutral und mochte sich aus dem Krieg heraushalten
e Sie werden von Deutschland angegriffen, da diese nach Frankreich
varricken wollen — Deutschland wird dadurch zum "Bdsewicht”

c. Welches Problem hat Deutschland beim Kampf an der Westfront?

Deutschland hat zu wenig Transportmittel

Soldaten sind dadurch zu Ful} unterwegs

Sie haben zu wenig Nahrung

Soldaten sind schwach und kénnen nicht mehr kampfen

d. Welchen Fehler macht Deutschland beim Kampf an der Westfront?

e Deutschland verfolgt die franzosischen Soldaten in Richtung Suden und geht
nicht nach Paris
¢ Frankreich kann Deutschland so von der Seite angreifen




